
 
14.05.2025 
pöytäkirja/protokoll 5/25 

Nuorisovaltuuston pöytäkirja/ Ungdomsfullmäktiges protokoll 

Aika / Tid / 17:00 

Paikka / Plats  / Zentra 

 1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande  
2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande  
3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och beslutförhet  
4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan  
5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen / Godkännande av föregående 
mötesprotokoll  
6§ Taloustilanne / Ekonomiska läget 
7§ Mikko Nikkanen esittäytyy / Mikko Nikkanen presenterar sig 
8§ Kokous käytännöt / Mötespraxis 
9§ ERIK feedback / ERIK feedback 
10§ Aktiivipäivät feedback / Aktivdagarna feedback 
11§ Nuvan ikärajan nosto / Höjnings av ufus åldersgräns 
12§ Nuorisopalveluiden terveiset / Hälsningar från ungdomstjänsterna  
13§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och 
arbetsgrupperna 
14§ META 
15§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte  
16§ Kokouksen päättäminen / Mötets avslutande 
 

Paikalla / På plats ​
Dushi Xhynejda ​
Flykt Otto  ​
Hyttinen Eeva ​
Janhunen Alexander ​
Kadel Reeja ​
Karmanheimo Emma ​
Korttinen Minea ​
Krupski Milosz ​
Lönnfors Simon ​
Munkberg Matias ​
Muslem Ayenda ​
Mutka William ​
Odiah Aapo  

Park-Björklund Stella​
Pirhonen Sofia ​
Puukko Peppi ​
Raumanni Matilda ​



Soitso Julia ​
Sten Sofia ​
Tapper Linn ​
Tuominen Vilppu ​
Vento Emil ​
Virtanen Altti ​
Westerlund Julia ​
 ​
 Varajäsen / Suppleant ​
Rönnholm Genevieve ​
Ketonen Väinö ​
Åberg Edith​
Uronen Samuel ​
Liimatainen Enni (lähtenyt klo 18:23) 

  Vilho Halme 
 
 

Muut paikallaolijat / Andra deltagare  
Teemu Tuominen 

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande  

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen avasi kokouksen ajassa 17:00 

Mötets ordförande Eeva Hyttinen öppnade mötet klockan 17.00 

2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande  

Pohjaesitys: Hyväksytään Eeva Hyttinen kokouksen puheenjohtajaksi,  
varapuheenjohtajaksi Xhynejda Dushi, Reeja Kadel sihteeriksi ja Emma 
Karmanheimo kielenkääntäjäksi. Ehdotetaan suomenkielisen 
pöytäkirjantarkastajaksi Puukko Peppi ja ruotsinkielisen pöytäkirjantarkastajaksi 
Munkberg Matias. Ehdotetaan ääntenlaskijaksi Nuorisopalveluiden 
nuorisovaltuusto vastaavaa Teemu Tuominen.  

Förslag: Vi godkänner Eeva Hyttinen till mötets ordförande, Xhynejda till vice ordförande, 
Reeja Kadel till sekreterare och Emma Karmanheimo till översättare. Föreslår Puukko 
Peppi till finskspråkiga protokolljusterare och Munkberg Matias till svenskspråkiga 
protokolljusterare. Föreslår Teemu Tuominen till rösträknare.  

Päätös:  Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 

3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och 
beslutsförhet  



Kokouskutsu on toimitettu WhatsApissa nuorisovaltuuston jäsenille 
toimintasäännön mukaisesti.  

Todetaan mahdolliset muut paikallaolijat.  

Möteskallelsen har skickats åt ungdomsfullmäktige ledamöterna per WhatsApp i 
enlighet med stadgarna.  

Vi konstaterar andra möjliga närvarande.  

Pohjaesitys: Porvoon Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen laillisesti 
koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Myönnetään puhe-, läsnäolo- ja äänioikeus 
kokouksen nuorisovaltuutetuille tai varavaltuutetuille, jotka sijaistavat 
nuorisovaltuutettua. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus Nuorisopalveluiden  
nuorisovaltuusto vastaavalle sekä varavaltuutetuille, jotka eivät sijaista 
nuorisovaltuutettua. Todetaan mahdolliset muut läsnäolijat, joille myönnetään 
puhe ja läsnäolo-oikeus.  

Förslag: Borgå ungdomsfullmäktige konstaterar mötet vara lagenligt sammankallat 
samt beslutfört. Beviljar röst-, närvaro- och yttranderätt till ungdomsfullmäktige invalda 
eller ersättare. Beviljar närvaro- och yttranderätt till ungdomstjänsternas närvarande 
samt ersättare, som inte är offentliga ersättare. Konstaterar andra möjliga närvarande, 
till vilka vi beviljar yttrande- och närvarorätt.  

Päätös:  Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 

4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan 
 
Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Förslag: Den utskickade föredragningslistan godkändes som mötets 
arbetsordning. 
 
Päätös:  Hyväksytään pohjaesityksen mukaisesti. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 

 

5§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen hyväksyminen / 

Godkännande av föregående mötesprotokoll 

Pohjaesitys: Hyväksytään maaliskuun ja huhtikuun pöytäkirja.  

Förslag: Vi godkänner protokollet från mars och april. 

Päätös:  Hyväksytään maaliskuun pöytäkirja. Ei voidaan hyväksyä huhtikuun 
pöytäkirja, joten siirretään seuraavaan kokoukseen. 
 



Beslut: Godkänner protokollet från mars. Kan inte godkänna aprils protokoll, så 

det förflyttas till nästa möte.  

6§Taloustilanne / Ekonomiska läget 
Pohjaesitys: Hallitus kertoo nykyisestä taloustilanteesta. 
 
Förslag: Styrelsen berättar om det ekonomiska läget 
 
Päätös: 2871,26 € on kulunut. 
 
Beslut: 2871,26€ har använts.  
 

7§ Mikko Nikkanen esittäytyy / Mikko Nikkanen presenterar sig 

Pohjaesitys: Kaupunkikehitysen vuorovaikutussuunnittelija Mikko Nikkanen 
esittäytyy 
 
Förslag: Stadsutveckligens växelverkan designer Mikko Nikkanen presenterar 
sig. 
 
Päätös: Mikko Nikkanen esitteli Porvoon kaupungin kaavoituksia ja kertoi lisää 
siitä. 
 
Beslut: Mikko Nikkanen presenterade Borgå stads stadsplanering och 

berättade mera om det. 

 

8§ Kokous käytännöt / Mötespraxis 
 
Pohjaesitys: Käymme läpi kokouskäytännöt.  
 
Förslag: Vi går igenom mötespraxis.  
 
Päätös: Käytiin läpi kokous käytännöt.  
 
Beslut: Mötespraxis gicks igenom.  
 
 
9§ ERIK feedback / ERIK feedback 
 
Pohjaesitys: Osallistujilta pyydetään feedback. 
 
Förslag: Deltagarna berättar feedback. 
 
Päätös: Osallistujien mukaan tapahtuma oli kiva. He olivat täysistunnossa 
suurimman osa ajasta, jossa he käsittelivät m.m. poliittista ohjelmaa, 
toimintasuunnitelmaa, budjetti jne 
 
Beslut: Enligt deltagarna var evenemanget roligt. De hade plenum för största delen 



av tiden där de behandlade bland annat det politiska programmet, 
verksamhetsplanen och budgeten.  
 
 
10§ Aktiivipäivät feedback / Aktivdagarna feedback 
 
Pohjaesitys: Osallistujilta pyydetään feedback. 
 
Förslag: Deltagarna berättar feedback. 
 
Päätös: Osallistujen mukaan tapahtuman pääaiheena oli työllistyminen ja se oli 
sekä opettavainen että hauskaa. Osallistujat saivat osallistua eri työpajoissa, 
koulutuksissa ja vertaispajoissa. 
 
Beslut: Enligt deltagarna var huvudtemat under evenemanget sysselsättning vilket 
var både lärorikt och roligt. Deltagarna fick delta i olika verkstäder, möten och 
kamratverkstäder. 
 

11§ Nuvan ikärajan nosto / Höjning av ufus åldersgräns 

Pohjaesitys: Porvoon nuvalle on ehdotettu ikärajan nostoa. Hallitus on 
keskustellut asiasta ja esittelee mielipiteensä. 
 
Förslag: Det har föreslåtts en höjning av åldersgränsen till Borgå ufu. Styrelsen 
har diskuterat ärendet och lyfter fram sin synpunkt.  
 
Päätös: Käytiin keskustelua eri näkökulmista ja päätettiin palaa asiaan syksyn 
kokouksessa. 
 
Beslut: Det diskuterades olika synvinklar och vi återkommer till ärendet i ett 
senare möte.  
 

12§ Nuorisopalveluiden terveiset / Hälsningar från ungdomstjänsterna 
 

Pohjaesitys: Hallitus kertoo nuorisopalveluiden terveiset. 

Förslag: Styrelsen berättar hälsningar från ungdomstjänsterna. 

Päätös:  Hallitus ja Teemu tiedottivat nuorisovaltuuston ja nuorisopalvelun 
yhteistyöstä. 
Sen lisäksi perustetään työryhmä, jossa valmistellaan artikkelia aiheesta 
kouluhyvinvointia.   
Beslut: Styrelsen och Teemu berättade om ungdomsfullmäktiges och 

ungdomstjänsternas samarbete. Dessutom bildas en arbetsgrupp, där en artikel 

om skolvälfärd förbereds. 

 



13§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och 
arbetsgrupperna  

Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi lautakunnissa ja työryhmissä käyneiden kuulumiset.  

Förslag: Vi antecknar som kännedom nyheterna från dem som har varit till nämnder 
eller arbetsgrupper.  

Päätös:  

- Elinvoima lautakunta, Lönnfors Simon  

13.5 17.00-18.54 

Keskusteltiin mm taidetehtaasta ja kevätkummun lähiliikuntapaikasta, kerroin ERIK:istä ja 
virkahenkilökahveista 
 
- Kasvun ja oppimisen lautakunta, Xhynedja Dushi 
24.4. 17.00-19.07 
Käytii läpi: 
- varhaiskasvatukseen liittyviä asioita kuten myyntihinnat ja palvelusetelin arvo  
- ⁠oikaisuvaatimuksien viranhaltijapäätöksiä 
- ⁠ merkittiin tiedoksi kuntaliiton opasta 
   
 
- Suomenkielinen koulutusjaosto, Soitso Julia  
 
- Ruotsinkielinen koulutusjaosto, Munkberg Matias  
29.4 kl. 17:00-19:30 
Keskustelimme Kvaban toimintaa (kävimme myös kierroksen Kvaban tiloissa), kuinka 
rahastoja käytetään Bogyyn, projektisuunnitelmaa Bogyn liikuntasalista, tutustuttiin 
päivitykseen tuntijaosta ruotsinkielisissä peruskouluissa sekä käytiin läpi tutkimusta 
ruotsinkielisestä opetuksesta. 
 
Vastasimme sen lisäksi aloitteeseen kaupunginvaltuustolta, aloite halusi että oppilaat 
saisivat osallistua koulutusjaoston kokouksiin. Jaoston jäsen ehdotti että voisi olla 
postilaatikoita kouluissa, niiden sisältö lähetettäisiin nuorisovaltuustolle, jossa oppilaiden 
toiveita ja ajatuksia työstetään, jonka jälkeen nuva jakaisi informaation lautakuntiin 
edustajien kautta.   
 
- Kaupunkikehityslautakunta, Kadel Reeja 
08.04 klo 17:00-19:28 
Käytiin läpii mm. kaupungin eri osien asemakaavoja, tointtien yleiset  luovutus ehdot ja sen 
lisäksi eri hinnastoja. 

 
- Lupa- ja valvontalautakunta, Tapper Linn 
29.04 16.30-18.45  
Käytiin kokouksessa pohjavesialueiden suojelusuunnitelmaa. Käytiin otto oikeutta. Oli 
mukava ja rento kokous. 
 

 
- Kaupunginvaltuusto, Vento Emil 

 



- Kaupunginhallitus, Hyttinen Eeva  
5.5 klo: 17-19 
 
Vastaus aloitteeseen koskien nuorisovaltuuston suoraa aloiteoikeutta käsiteltiin. Esteitä 
tälle ei löytynyt, ja aloite menee valtuuston kokoukseen hallintosäännön muutoksen 
merkeissä. Tämän lisäksi kävimme läpi taidetehtaan tulevaisuutta. 
 
- Lasten ja nuorten hyvinvointiryhmä, Matilda Raumanni ja Tapper Linn  
 
- Alueellinen nuorisovaltuusto, Karmanheimo Emma, Tuominen Vilppu 
 24.4 17.16-19.03 
 
Käytiin läpi pyydettyjä lausuntoja. Keskusteltiin paljon terveyden- ja 
mielenterveydenhuollon saatavuuksista. Käytiin läpi kuntien ja lautakuntien terveisiä. 
Käytiin läpi toimintakertomus ja kokouskäytännöt. Keskusteltiin kiusaamisen vastaisesta 
tapahtumasta. 
 
- Ilmastonmuutos työryhmä , Julia Westerlund 
8.5 14-15.54 
Kaupungin ilmasto ja valmiustyö kehitetään enemmän prosessisuuntautuvaksi. 
Kiertotaloutta kehitetään eteenpäin resurssien puutteissa. Luonnonsuojelualueita on lisätty. 
Ilmasoahdistus ja väestönmuutokset ovat kasvavia haasteita tällä hetkellä ja infrastruktuuri 
panostaa uudelleenkäyttöön ja kestävyyteen.  
 
- liikenneturvallisuustyöryhmä, William Mutka 

 

Beslut:  
 

-​ Livskraftsnämnden, Lönnfors Simon 
13.5 17.00-18.54 
Bland annat Konstfabriken och vårbergas näridrottsplats diskuterades, jag berättade 
om ERIK och tjänstemänskaffe. 
 

-​ Nämnden för växande och lärande, Xhynedja Dushi 
24.4 17.00-19.07 
Vi gick igenom: 

-​ saker som angår förskoleutbildning såsom försäljningspriser och 
servicesedelns värde 

-​ beslut av tjänstemännen vid överklaganden 
-​ guiden för kommunalförbunden noterades till kännedom 

 
-​ Finskspråkiga utbildningssektionen, Soitso Julia 

 
-​ Svenskspråkiga utbildningssektionen, Munkberg Matias 

29.4.25 17.00-19.30 
Vi diskuterade verksamheten i Kvaba (vi fick även en rundtur runt Kvaba), hur fondmedel 
ska användas till Bogy,  
projektplanen för gymnastiksalen i Bogy, bekantade oss med en uppdatering av 
timfördelningen i de svenska grundskolorna samt gick i genom en forskning inom den 
svenskspråkiga utbildningen. 
 
Vi svarade dessutom på en motion från statsfullmäktige, motionen ville att eleverna skulle 
få delta på SVUBS möten. En sektionsmedlem förslog att det skulle finnas postlådor i 



skolorna, innehållet skulle skickas till ungdomsfullmäktige som skulle behandla elevernas 
önskemål och tankar, ungdomsfullmäktige skulle sedan kunna sprida vidare informationen 
med hjälp av ungdomsfullmäktiges representanter i de olika nämnderna. 

 
-​ Stadsutvecklingsnämnden, Kadel Reeja 

8.4. 17.00-19,28 
Vi gick igenom stadens olika delars detaljplaner, tomters allmänna överlämningskrav 
samt olika prislistor. 
 

-​ Tillstånds- och tillsynsnämnden, Tapper Linn 
29.4. 16.30-18.45 
Under mötet gick vi igenom grundvattnets skyddsplan. Det var ett trevligt och lugnt 
möte.  

     
-​ Stadsfullmäktige, Vento Emil 

 
-​ Stadsstyrelsen, Hyttinen Eeva 

5.5 17-19 
Svaret gällande ungdomsfullmäktiges direktinitiativ behandlades. Inget problem för 
detta fanns, och initiativet går till fullmäktiges möte enligt ändringarna i administrativa 
reglerna. Utöver detta gick vi igenom konstfabrikens framtid.  
 

-​ Barn och ungas välfärdsarbetsgrupp, Matilda Raumanni och Tapper Linn  
 

-​ Regionala ungdomsfullmäktige, Karmanheimo Emma, Tuominen Vilppu 
24.4 17.16-19.03 
Vi gick igenom utlåtanden som hade blivit begärda. Vi diskuterade mycket om hälso- 
och psykiska hälsovårdens tillgänglighet. Vi gick igenom kommunernas och 
nämndernas hälsningar. Vi diskuterade om evenemanget mot mobbning.  
 

-​ Klimatförändrings arbetsgrupp, Julia Westerlund 
 8.5 kl 14-15.54.  
Stadens klimat och beredskapsarbete utvecklas mer processinriktat. Cirkulär 
ekonomi drivs framåt enligt resurser. Naturskyddsområden har utökas. Klimatångest 
och befolkningsförändringar är växande utmaningar just nu och Infrastruktur satsar 
på återbruk och hållbarhet. 

-​ Trafiksäkerhetsarbetsgrupp, William Mutka 
 

 
 

14§ MMETA ​
​
Pohjaesitys / Förslag:  

14.1Nuoriso Foruumi / Ungdoms Forum 

14.2 Porvoon Päivät / Borgå dagarna 

-​ Keskustelua budjetista / Diskussion om budgeten  
-​ 1000€ / 500€ 

Päätös: Äänestettiin Porvoon päivien budjetista ja päätettiin että se on 500€ 



Beslut: Vi röstade om budgeten för Borgå dagarna och kom fram till 500€ 

 

 15§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte 
 
Pohjaesitys: Seuraava kokousta järjestetään 11.06. Kokouksen jälkeen virkistäytyminen.  
 
Förslag: Nästa möte ordnas 11.6. Efter mötet ett gemensamt program.  

Päätös: Merkitään tiedoksi. Sovitaan virkistäytymisesta ja ajasta myöhemmin.  

Beslut: Noterar till kännedom. Återkommer om programmet och tiden.  

 

16§ Kokouksen päättäminen / Mötet avslutas  
 

  Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen päätti kokouksen ajassa 19:07 

Mötets ordförande Eeva Hyttinen avslutade mötet kl. 19.07 

___________________________         ___________________________ 
Eeva Hyttinen,​ ​ ​ ​ Reeja Kadel, 
kokouksen puheenjohtaja /​ ​ ​ kokouksen sihteeri / 
mötets ordförande​ ​ ​ ​ mötets sekreterare 

___________________________         ___________________________ 
Peppi Puukko​ ​ ​ ​ Matias Munkberg​ ​ ​
pöytäkirjantarkastaja ​ ​ ​ protokolljusterare  

Porvoon Nuorisovaltuusto PL 23, 06101 Porvoo puh. 040 1389440, www.nuvaporvoo.fi Borgå 
Ungdomsfullmäktige PL 23, 06101 Borgå tfn 040 1389440, www.nuvaporvoo.fi Youth council, City of 
Porvoo PO Box 23, FI-06101 Porvoo, Finland tel.040 1389440, www.nuvaporvoo.fi 

 


